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Продовольча та екологічна безпека 

До питання щодо перспективи розвитку агропромислового 
комплексу України в контексті світової продовольчої та 

екологічної безпеки 

В.О. Веклич 
Національний університет харчових технологій 

Розвиток агропромислового комплексу (далі - АПК) України значною мірою 
залежить від умов, за яких здійснюється виробництво продукції. При цьому 
вагомим аспектом є розробка спеціального законодавства, яке б відповідало 
об'єктивним умовам здійснення виробничої діяльності. АПК України значною 
мірою залежить як від кліматичних умов, так і від бізнесового середовища. Але 
також ми маємо забезпечити оптимальні умови для розвитку харчової галузі у 
якості однієї з пріоритетних. 

Кліматичні умови значною мірою визначають можливості для виробництва 
продуктів харчування. Це може бути вагомим фактором розвитку партнерських 
відносин з іншими країнами світу. Передусім, такі відносини відображаються у 
торгівлі шляхом укладення угод різних рівнів. Разом з тим торгівля на 
міждержавному рівні значною мірою пов'язана з політикою, яка реалізується 
державами. Як зазначають фахівці: «Україна, на території якої зосереджено 30 % 
світових чорноземів має значну конкурентну перевагу - реальну можливість 
монополізації ринку зернових». 

У контексті динамічності змін кліматичної ситуації вагомим фактором 
увідповіднення розвитку АПК міжнародним конкурентним умовам є врахування 
результатів перспективних досліджень клімату, а саме, - коригування виробництва 
харчової продукції відповідно до прогнозів фахівців та міжнародних експертів. 

Таким чином, з реалізацією сучасних наукових досягнень стане можливою 
розробка такої моделі забезпечення споживачів в інших країнах харчовою 
продукцією на стратегічному рівні (тобто, на рівні держави), яка значною мірою 
відповідатиме характеру динамічного попиту. 

Таким чином, з метою покращення виробничої діяльності підприємств АПК 
доречно у складі державного апарату сформувати орган, наділений прогностичними 
повноваженнями, який би у своїй діяльності також враховував як необхідність 
аналітичного забезпечення потреб держави, так і за потреби надавав би необхідну 
інформацію вітчизняним товаровиробникам (а за можливості, також здійснював 
спеціальні дослідження). 

Основним нормативним актом, у якому мало б бути передбачено розвиток 
бізнесового середовища, а також самої політики нашої держави у продовольчій 
сфері мав би стати новий Закон України «Про засади продовольчої політики 
України». У ньому доречно окреслити основні положення, які стосувалися б 
розробки спеціальних документів задля визначення основних напрямків та засад 
політики нашої держави у сфері виробництва, а також торгівлі продукцією 
продовольчого характеру на міжнародному рівні (задля кращого забезпечення 
інтересів нашої держави). 
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